
Lot 1 
The New Mutants Comic collection(11 in lot) #32, 34, 40 (Captain America Cover & Appearance), 41, 42, 50 (Double issue),
51, 56, 57, 65,75. Various conditions mostly VG/FN. (1985-89)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Daredevil Comic Collection(17 in lot) #209, 219, 236, 239, 240, 245 (Black Panther appearance),252, 258,262 264, 265, 266
(x2), 267, 268, 269, 272. Various conditions mostly VG/FN. Some with price labels (1984-89)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Batman - DC Comics #368 1st New Robin in Costume (Jason Todd) 1983 Hannigan & Giordano, Very Fine condition
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Batman/Detective Comics (4 in lot) Batman #401, 420, Detective Comics Featuring Batman #555, 568 VG/FN Condition
(1986 -1988)
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
The Legion of Superheroes Comic Collection (15 in lot) #296, 300 (Anniversary Issue), 303, 305, 306 (origin Star boy) 307,
308, 309, 311, 312, 313, 316, 323, 326, 342. Various conditions mostly VG/FN. (1983 - 1986)
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Thor Marvel Comics (12 in lot) #340, 352, 353, 359, 361, 365, 367, 368, 369, 377, 381, 387. Various conditions mostly VG.
(1983 - 1986)
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Power Pack Comic Collection (10 in lot) #2, 15, 19 (Wolverine App), 20, 21(Spider-man App), 23, 24, 25, 38, 53. Various
conditions mostly VG. (1984 - 1990)
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Swamp Thing Comic Collection (5 in lot) Alan Moore issues #48, 56, 58, 59, 64 (last Moore issue) VG Condition (1986/87)
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Swamp Thing Marvel Comics(6 in lot) #70, 71, 73, 76, 77, 80 VG/FN Condition
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Superman Job lot of DC Comics (8 in lot) Superman Annual #11, Superman #3, 4, 18, 32 (2nd series 1986 - 89) The
Adventures of Superman #456, Man of Steel Mini series 1 & 6 1986) VG/FN Condition
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Namor the Sub-Mariner (1990-91) Marvel Comics. 9 Comics in lot - #2,#3,#4, #5, #10, #11, #12, #14, #17. All comics
individually bagged - VF/FN Condition.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
The Thing Comic Collection Marvel Comics- #7, 9, 16, 30, 33, (1983 - 85)Various conditions mostly VG.
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
West Coast Avengers #45 Appearance of White Vision, Key issue Wandavision VG Condiion (1989)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Marvel Comics Job lot (19 in lot) - Mixed lot of Marvel Comics from 1980's incluuding Star Brand, The New Defenders,
Forever People #1 and more - Various conditions VG/FN
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
The Flash, DC Comics collection - (2nd Series 1988 onwards - 27 in lot) #14, 24, 25, 26, 31, 33, 34, 35, 63, 64, 71, 73, 75,
76, 78, 85, 88, 97, 100 (Foil Collectrors edition), 101, 105, 107, 133. Flash Annuals #2, 7, 9, 11. Various conditions G/VG,
some with price labels
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Action Comics Bundle - Mostly 80's - (24 in lot) #442, 584, 581-2, 591, 599, 600 (Golden Anniversary issue) 601-2, 604-16,
635, Plus action Comics annual #1 featuring Superman and Batman cover. All flat and unfolded in various conditions Mostly
VG, some price labels on covers.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Wonder Woman, DC Comics Job Lot (14 in lot - 1987 onwards) #292, #2, 11, 25, 26, 93, 93, 103, 104, 106, 108, 112, 132
plus Wonder Woman Secret Files & Origins #1 (1998). All flat and unfolded in various conditions Mostly VG, some price
labels on covers.
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Fantastic Four, Marvel Comic Collection (6 in Lot 1983 - 1987) #258, 280, 289, 293, 295, 303. Various condition VG+
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
The Uncanny X-Men Marvel Comic Collection(13 in lot 1985 - 89) #190 (Spider-man & Avengers c/o), 192, 206, 216. 218,
219, 225, 227, 220, 228, 231, 238, 255. Various condition VG+
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
X-Factor Comics- #24 and #25 - (1988) The Fall of The Mutants featuring the first full appearance of Archgangel and the
origin of Apocalypse. VG/FN. Bagged and Boarded
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
X-Factor Marvel Comics Bundle - (13 in lot - 1986-90) #11, 19, 22, 31, 39, 41, 43, 44, 46, 48, 49, 50 also Super sized annual
#3. Various conditions VG+
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 22 
Suicide Squad #1 + #2, DC Comics 1987. Very Good Condition, some minor spine wear, Key Issues, Bagged and Boarded.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Suicide Squad #1 DC Comics 1987. Excellent Condition, some minor spine wear, Key Issue, Bagged and Boarded.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Harley Quinn & Poison Ivy #1, DC Comics - Shannon Maer 2 Variant set - 2 Comics Harley Quinn Variant and Poison Ivy
Variant - New, Mint Condition. Bagged and Boarded
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Harley Quinn & Poison Ivy #1, DC Comics - Artgerm Connecting Variant Cover Set, 2019. Both Comics, New Mint condition,
Bagged & Boarded.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Batman Detective Comics #1000 - Catwoman Virgin Cover (Adam Hughes). New, Mint Condition. Bagged & Boarded
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Batman Detective Comics #1000 - Harley Quinn Cover (Jee Hyung Lee). New, Mint Condition. Bagged & Boarded
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Superman -The Man of Steel #1 Painted Cover July 1991, DC Comics FN/VF Condition. Bagged & Boarded
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Superman -The Man of Steel #19 DC Comics, - Doomsday battle cover VF Condition, Bagged and Boarded
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Man of Steel 6 part Mini series #1 - 6 complete set plus iconic Collectors Edition version of #1, plus Silver Edition Versions
of #1, 2, 5, 6. All range from VG/FN Condition
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Strange Sports Stories #1 DC Comics Devil Cover 1973 VG Condition, Bagged and Boarded
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Strange Sports Stories DC Comics - #4, 5, 6, VG Condition, Bagged and Boarded
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 33 
Strangest Sports Stories Ever Told - DC Comics # 7, 13 (1970-1) VG Condition
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Legends - DC Comics #1 1st App Amanda Waller and the new Captain Marvel (Nov 1986) FN Condition
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Sin City - 2 comics, Sex & Violence (March 87) + Lost Lonely & Lethal (Dec 89), Excellent condition.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Superman vs Muhammad Ali Giant Sized Comic - Whitman Edition, Framed and glazed.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Alpha Flight, Marvel Comic Collection- 13 in lot including #33 First app of Lady Deathstrike and app by Wolverine. Total lot
comprises #11(1st App of Jerome Jaxom), 25, 26, 30, 31, 32(1st App of Black Razer Heather Hudson as Vindicator + Origin
of Puck), 33 ( Lady Deathstrike 1st App), 35, 36 (x2), 39, 49, 60. Various Conditions (1984/88)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Green Lantern Vol 2 #195 Key Issue DC Comics- Guy Gardner becomes Green Lantern (Crisis on infinite earths cross-over)
1985. Bagged and Boarded Excellent condition.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
The New Mutants - Marvel Comic Collection (11 in lot) #36, 38, 47, 52, 58, 59, 60 (Double-sized issue - Death of Cyber)),
62, 78, 80, 85 ( Early collaboration of Rob Liefield and Todd Mcfarlane. Various conditions mostly VG/FN. (1986-90)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Iron Man, Marvel Comics (4 in Lot) #185, 194 (first cameo appearance of Scourge), 197 (Secret Wars II cross-over), 214
(First App of Spider-Woman in black costume, Various conditions VG/FN (1984/87)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Captain America Marvel Comics #337 Jan 1988 - 1st Appearance of The Captain, Steve Rogers in what would become the
U.S.Agent costume. 1st appearance of Black Racer, Copperhead, Fer-de-lance and Puff Adder. Excellent condition., Bagged
and Boarded.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Amazing Spider-man, Marvel Comics #290 + #291 (1987) Peter asks Mary Jane to marry him, Cliffhanger ending in 290,
continues in 291. Very Good condition, Bagged and Boarded
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 43 
Amazing Spider-man, Marvel Comics #284 - 287 (1987) 5 Comics. The Gang of War Complete Set. Excellent condition,
Bagged and Boarded
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Amazing Spiderman, Marvel Comic collection #334 - 339 (1990) 6 Comics. The Return of the Sinister Six - Complete set,
Excellent condition, Bagged and Boarded
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Spider-man #1 - 5 (1990) Todd Macfarlane, 6 comics - Complete 'Torment' set #1 is the rarer Silver variant cover. Mint
Condition, Bagged and Boarded
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Tales of The Teen Titans DC Comic Collection - #42-44 "The Judas Contract" Storyline. A key storyline with Dick Grayson
becoming Nightwing and first app of Jericho in #44, Various conditions - VG (July 84)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Spider-man #8 - 12 (1991) Todd Macfarlane, 5 comics - Complete 'Perceptions' set . Mint Condition, Bagged and Boarded
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
X-Factor #1 - Key Comic (1986) 1st appearance of Rusty Collins and Camerron Hodge, 1st team appearance of
X-Factor:Cyclops, Jean Grey, Beast, Iceman and Angel. Excellent condition, Bagged and Boarded
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Fantastic Four, Marvel Comic Collection #536-543 (2006/07) Road to Civil war & Civil War, 9 Comics ( two covers of #537
2nd cover variant is 2nd printing) #543 is 45th Anniversary cover. (#536 is also 2nd printing). Excellent Condition. Bagged
and Boarded.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Fearless Defenders #1 - 12, Comic Collection, Complete run, #1 features 1st appearance of Annabelle Riggs. 13 Comics in
total as includes extra variant edition of #5. Excellent condition.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Amazing Spider-man - 1980's Job Lot (7 Marvel comics) features #259(return to classic costume), 292 (Mary-Jane accepts
peters marriage proposal), 295, 305, 307, 326, 327. (1984 - 1989) Various Conditions VG - VF. All Bagged and Boarded
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Amazing Spider-man - 1990's Job Lot (16 Marvel comics) features #333 (Venom Cover App), 343 (1st cameo of
Cardiac),366,367,368,369,376,377,379 (Carnage cover Appearance),384 (x2), 385 (x2), 387, 388( Double Sized Issue - Foil
cover), 398. (1990 - 1995)Various Conditions VG - VF. All Bagged and Boarded
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 53 
Amazing Spider-man vol2, Job Lot (7 Marvel Comics) Features #40, 43 ( 1st App of Luke Carlyle, Doctor Octopus), 44 (x2),
45, 50, 57. (2002/03) All Excellent NM condition, All Bagged and Boarded
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Web of Spider-man #18 - 1986, Marvel Comic, 2nd Cameo Appearance of Eddie Brock (Hands only), pushing Peter Parker
into the path of a train) VG Condition, Bagged and Boarded
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Amazing Spider-man #529 - Apr 2006 - Debut of the Iron Spider Suit developed by Stark Industries, Part of the Road to
Civil War issues. VF/NM condition, Bagged and Boarded, Marvel Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Spider-man - Job lot (10 Comics) Mixed Series, some variants, Features: SpIder-man:The Lost years #1-3 Complete Set
(1995), Spider-man:City of War #1 (2019) Sandoval Variant, Ben Reilly:Scarlet Spider #3, Amazing Spider-man #501
(2004), Amazing Spider-man #798 x 2 (2018) Norman Osborn announces himself as the Red Goblin), Spiderman #18
(2017) Jim Lee X-men card variant cover, Amazing Spider-man #30 (2017) Jim Lee X-Men card Variant cover (2017) All
VF/NM Condition - Bagged and Boarded. Marvel Comics
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Emma Frost #1 - 6 Higher Learning complete set (2005) Greg Horn cover art, Origin of Emma Frost, NM Condition, Bagged
and Boarded. Marvel Comics
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Avengers #684 First appearance of the Immortal Hulk, Key issue. As New/NM condition Bagged and Boarded. Marvel
Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Immortal Hulk #17 Lee InHyuk Variant cover 2019 - Comic Mint and Sad lemon exclusive - NM Condition, Bagged and
Boarded. Marvel Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
The Incredible Hulk - Job Lot (8 comics, 1985-93) Features: #310, 311,317, 318, 326, 329, 358, 412. Various Conditions
VG-VF, All Bagged and Boarded. Marvel Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
The Incredible Hulk Vol 2 - Job Lot (19 Comics, 2000-08) Features #17-26, 29, 32, 41, 88-90, 106, 108, 112. VG - VF
Condition. Marvel Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Hulk #1 - 8 (2014) Complete run, VF-NM condition, Bagged and Boarded. Marvel Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 63 
X-Men Variants - (3 comics) Features: X-Men #5 Jay Anacleto Variant (2020), X-Men 6 Lucio Parillio Variant (2020), X-Men
#12 Peach Momoko Variant (2020). All NM Condition, Bagged and Boarded. Marvel Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
DC Comics #1's Job Lot Collection. (10 Comics) All #1 Issues of DC Comics. Features: Batman and the Oursiders Annual
#1(1983), Millenium #1 (1988), Deathstroke, The Terminator Annual #1 (1991), Martian Manhunter #1 (1988), Cosmic Boy
#1 (1986), Atari Force #1 (1984), Outcasts #1, (1987), Silver Blade #1 (1987), Underworld #1 (1987), Manhunter #1
(1988). Various Conditions VG+, All Bagged and Boarded
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Black Cat #1 Virgin Variants (2 Comics) - The first ongoing series featuring Black cat (2019), 1 x Shannon Maer Virgin
Variant Limited to 600, inc COA No 438. and 1 x Golden Apple Comics Campbell Virgin Variant Edition A. Both comics are
New/NM and both Bagged and Boarded. Marvel Comics.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Black Cat #1 Trade Dress Variants (4 Comics) - The first ongoing series featuring Black cat (2019), 1 x Golden Apple Comics
Campbell Trade Dress Variant Edition A Trade Dress Variant, 1 x Shannon Maer Trade Dress Variant, 1 x Phil Noto Trade
Dress Variant, 1 x Kris Anka Trade Dress Variant, All comics New/NM 1st prints, all bagged and boarded. Marvel Comics.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
DCEASED #1 and #2 - Shannon Maer Trade Dress Variants, 1st Prints, New/NM, Bagged and Boarded. DC Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Spider-man #1 - Shannon Maer Mary Jane Trade Variant, New/NM, Bagged and Boarded. Marvel Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Harley Quinn #1 - Shannon Maer Trade/Minimal Trade Dress Variant Set Ltd to 1600. Both New/NM, Bagged and Boarded.
DC Comics
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Harley Quinn #1 - 2 x Trade Dress Variants, 1 x Shannon Maer Trade Dress Variant Ltd to 3000, 1 x Natali Sanders Homage
Logo Edition A Trade Dress Variant. Both New/NM, Both Bagged and Boarded. DC Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Harley Quinn #1 - Warren Louw Minimal Trade (Virgin) Variant, Rare and Exclusive Black Flag Comics Variant, New/NM,
Bagged and boarded. DC Comics.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Punchline #1 - Shannon Maer The Comic Mint Trade Dress Variant Edition D (2021), NM/New, Bagged and Boarded. DC
Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 73 
House of X #1 - Shannon Maer Trade Dress Emma Frost Variant (2019), Ltd to 3000, NM/New, Bagged and Boarded.
Marvel Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Vampirella #12 - Peach Momoko Exclusive Trade Dress Variant Comic (2020) Ltd to 750, New/NM, Dynamite Comics
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Batman #108- 4 x DC Comic Variant Covers- First Appearance of Miracle Molly, Key 1st Appearance. Lot features Four
exclusive Variant covers: 1. Limited Edition Comix Sun Khamunaki Trade Dress Variant. 2. Limited Edition Comix Sun
Khamunaki Minimal Trade Variant. 3. KRS Comics Natali Sanders Variant 4. Jonboy Meyers Mininal Trade Dress Variant. All
NM/New, All Bagged and Boarded. DC Comics.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Batman #100 Shannon Maer Batgirl cover Trade Dress + Virgin Variant set. Trade dress Limited to 2000, Virgin Variant
Limnited to just 600, Numbered COA included. All NM/New, All Bagged and Boarded. DC Comics.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Robin #1 Jehyung Lee Trade Dress + Virgin Variant set. Virgin Variant Limnited to 1500, Numbered COA included. All
NM/New, All Bagged and Boarded. DC Comics.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Non-Stop Spider-Man #1 Variant collection 3 x Comics featuring : 1. Sabine Rich Spirit Spider Virgin Variant. 2. Gabrielle
Dell'otto Trade Variant. 3. Derrick Chew Trade Variant. All NM/New, All Bagged and Boarded. Marvel Comics.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Miles Morales: Spider-Man #25 Mike Mayhew Rare "Drip" Hoodie Virgin Variant. NM/New Condition, Bagged and Boarded.
Marvel Comics.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Silk #1 - Jeehyung Lee Trade Variant. NM/New Condition, Bagged and Boarded. Marvel Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
King in Black #1 Limited Edition Comics 'Black Light' Variant edition SIGNED by Ryan Stegman includes COA. NM/New
Condition, Bagged and Boarded. Marvel Comics.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
King in Black #5 Jehyung Lee Black Cat Trade Dress Variant
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 83 
Star Wars: High Republic #4 Trade + Shadow Variant Trade Set. Shadow Variant Limited to 1000 copies worldwide.
NM/New Condition, Bagged and Boarded. Marvel Comics.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Star Wars: War of the Bounty Hunters Alpha #1, Two rare variants: Inhyuk Lee Variant + Camuncoli Variant. NM/New
Condition, Bagged and Boarded. Marvel Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Harley Quinn #1 Variant Collection (3 Comics) , Featuring: Shannon Maer Trade Dress Variant (Fine Condition), Shannon
Maer Minimal Trade Dress Variant (NM Condition), Natali Sanders Virgin Variant Hughes Homage (NM Condition). All Bagged
and Boarded. DCl Comics.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Venom #34 Mike Mayhew Trade + Virgin Variant set. Limited Edition. NM/New Condition, Bagged and Boarded. Marvel
Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Carnage Comics x 2 - Features: King in Black: Gwenom Vs Carnage #2 Clayton Crain Trade Variant + Web of Venom: Cult
of Carnage #1 Cassara Virgin Variant. NM/New Condition, Bagged and Boarded. Marvel Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Carnage: Black White and Blood Collection (4 Comics), Featuring #1 Peach Momoko Variant + #1 Standard issue + 2 Hotz
Variant + #3 Standard issue. NM/New Condition, Bagged and Boarded. Marvel Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Moon Knight Vol 3 (12 Comics) including #20 the Giant size issue (VF/NM cond) which features the reprint of Werewolf by
Night #32 + #34- the first appearance of Moon Knight. Total lot features:#14 - 25. All Bagged and Boarded.km
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Detective Comics #1000 (2019) Clayton Crain Variant. NM/New, Bagged and Boarded. DC Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Detective Comics #1000 (2019) Dawn McTeigue Trade Variant. NM/New, Bagged and Boarded. DC Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Watchmen #1 of 12 (Sept 1996) Bagged and Boarded - Very Fine Condition, DC Comics
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 93 
Alien 1 Marvel Comic - ALAN QUAH TRADE DRESS VARIANT LIMITED TO 3000 - NM/New, Bagged and Boarded. Marvel
Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Miles Morales #19 - SKAN SRISUWAN ASM #300 HOMAGE TRADE DRESS VARIANT - NM/New, Bagged and Boarded. Marvel
Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
JOKER - YEAR OF THE VILLAIN #1 MIKE MAYHEW TRADE DRESS VARIANT LIMITED TO 3000 - NM/New, Bagged and
Boarded. DC Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Ultimate Avengers 2 #1 - 6. (2010) Crime & Punishment complete run, VF, Bagged and Boarded. Marvel Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
The Initiative - The New Fantastic Four #544-548 (5 comics) 2007. VF, Bagged and Boarded.Marvel Comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Fantastic Four #88 - 90 (1969) 3 Comics. Skrull & MoleMan appearances. Various conditions Generally Good. See pics for
detailed condition. All Bagged and Boarded - Marvel Comics.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Amazing Spiderman #62 Medusa Cover. UK Stamps & Prices, See pics for condition, Bagged &Boarded. Marvel Comics
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Amazing Spiderman Annual #4 (1967) - See pics for condition, Bagged & Boarded. Marvel Comics
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Job Lot of 78 Silver Age DC Comics including Batman, Justice League of America, Green Lantern, Captain Atom, Atari Force,
New Teen Titans plus many more, Various Conditions, Good to Fine
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Job Lot of 58 Silver Age Marvel Comics including Spider-Man, X-Men, Magneto, ROM, West Coast Avengers, Elektra, Groo,
Conan, Elfquest plus many more, Various Conditions, Good to Fine
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Superman's Girlfriend Lois Lane #32 & #33 (1962) Some light wear & tear, Good Condition, both comics will be bagged and
boarded.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 104 
Iron Man, 6 x Silver Age Marvel Comics (1977) #98 - #103. Including 100th Anniversary Edition with Iconic Cover. All
Comics will be bagged and boarded, Cover writing on #99 & #102, UK Price Variant. Various conditions G - VG+
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Avengers #67 Silver Age Marvel Comic (1969), Iconic "Die, Avengers, Die"cover art by Sal Buscema featuring Ultron-6. VG
condition for age. Slight ink mark on cover, will be shipped bagged and boarded
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Job Lot of 12 Independent & Cult Comic Books from Quality Comics & Epic Comics to include Judge Dredd including The
New Look Judge Dredd #2, 2000 AD, Alien Legion, Sam Slade Robohunter, Slaine the Berserker, Variuous Conditions Most
VG.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Batman: Vengeance of Bane #1, DC Comics, 1st Appearance of Bane, (1993) Very sought after comic, NM Condition,
Bagged and Boarded.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Spawn Comics, Image Comics 20 issues of early Spawn Comics #6-10, #12, #16 - 20, #22-30, #64 plus Spawn-Batman
Graphic Novel (A companion piece to The Dark Knight Returns) and Spawn/WildC.A.T.s #1. Excellent Condition Most NM.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Batman Urban Legends #1 - Four Different Variant cover set, comprising of: Hicham Habchi Variant, David Finch Red Hood
Variant, Kael Ngu Grifter Variant and Blank Variant. All new and in Mint condition
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Future State :The Next Batman 1 (Tyler Kirkham exclusive Variant) DC Comics 2021. As New NM condition. Bagged and
Boarded.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Venom Lethal Protector issues #1, #2 and #3. (1993) Marvel Comics, NM Condition, Bagged and Boarded. Excellent
example of these sought after comics
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Amazing Spider-Man #68 (2021) Marvel Comics Kael NGu Basketball Trade + Virgin Variant set. 2 x Comics 2021. NM+
Condition. As new. Bagged and Boarded.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Thor #1 - #8 1st Print. First Appearance of female Thor (Jane Foster) Marvel Comics (2014) NM + Condition. All Bagged
and Boarded. As new. Excellent example of these sought after comics. New Thor movie will feature female Thor making
these highly collectible.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 114 
Carnage Black, White and Blood, Patrick Gleason Webhead Virgin Variant set NM Marvel comics (2021) NM+ Condition, As
new. Bagged and Boarded.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Women of Marvel #1 Jeehhyung Lee Scarlet Witch Trade Variant. Marvel Comics (2021) NM+ Condition. As new. Bagged
and Boarded
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Silk #2 - Shannon Maer Trade/Virgin Variant Set. 2 Marvel Comics (2021). NM/New Condition. Bagged and Boarded
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
The Marvels #1 and #2 Alan Quah Trade Dress Variants. 2 x Marvel Comics (2021) NM+ Condition. As New. Bagged and
Boarded.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
The Marvels #2 Alan Quah Virgin and Dress Variants. 2 x Marvel Comics (2021) NM+ Condition. As New. Bagged and
Boarded.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Iron Man #8 Marvel Comics (1968) Silver Age comic. Featuring Origin of Whitney Frost later known as Madame Masque,
The daughter of Count Nefaria. VG+ Condition. White pages, see pics for condition. Bagged and Boarded
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Giant-Size Daredevil #1 Marvel Comics (1975) Silver Age Comic. VF Condition. Bagged and Boarded.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Old Man Quill #1-12 Complete run of the Marvel comics set.(2019-2020) VF Condition. 12 Comics
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Dollhouse Epitaphs Complete set #1-5 plus One Shot. Joss Whedon, Dark Horse Comics, first print (2011) VF/NM Condition.
6 comics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
The Defenders #80- 85 (1980) 6 comics including #84 the first battle between Namor and Black Panther. Various conditions
mostly VG+/VF, see pics for condition. Marvel Comics, All Bagged and Boarded
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A collection of 15 x DC Bronze Age Comics including Batman, Green Lantern, Swamp Thing and Tales of the New Teen
Titans (Raven Origin Story). Various conditions some bagged and Boarded.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 125 
The Incredible Hulk #325- 329 (5 Comics - 1986/87) #325 features a special 25th Anniversary border. All VF Condition
Marvel Comics, White pages. Bagged and Boarded.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Collection of 20 x Bronze Age Marvel Comics Including: Captain America, The Incredible Hulk, Avengers, Fantastic Four, The
Invaders, Spiderwoman and more. Various Conditions VG -VF US & UK Price versions.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Collection of 17 Superman related Bronze Age DC Comics Including Superman, Action Comics, Worlds Finest, Superboy, Lois
Lane and Jimmy Olsen. Various conditions G - VF.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
2 x Silver Surfer Marvel Comics# 7 (1988) and #25 (1989) #7 is in VF condition #25 in VG condition. Marvel Comics.
Bagged and Boarded
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Venom #35 200th Issue Mico Suayan Variant set featuring Trade, Virgin and Knullified Variants. NM/New condition. Very
collectible. Bagged and Boarded. Marvel Comics
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Damnation: Johnny Blaze - Ghost Rider #1 Marvel Comics 5/18 Clayton Crain Virgin Variant. CGC Graded 9.8. (2018)
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Marvel Comics #1000 Campbell Variant Cover 10/19 CGC Graded 9.8. (2019)
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Venom #27 Skan Virgin Variant CGC 9.4 1st App Codex Infinity Gauntlet
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Collection of 48 x Independent Comics (Image, Dynamite etc) Includes: Bloodstrike, Youngblood, The Walking Dead, Kick
Ass, Hit Girl and many more Various condtions VF - EX/NM.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Collection of 25 x modern Marvel Comics including Deadpool, Ironman, Guardians of the Galaxy, Thor, Luke Cage and
many more. Includes some variants and collectibles. All VF/NM Condition. Some bagged and boarded. 
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 135 
Collection of 30 x modern DC comics including Superman, Supergirl, Justice League, Wonder Woman, Legion, Chronos and
many more, includes some nice variants and collectibles all VF/NM condition. 
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Collection of 12 x Batman related DC Comics including Batman, City of Bane, Hush and more. Various conditions mostly
VF/NM
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Collection of 11 x Hulk related Marvel comics including: Immortal Hulk, Hulk, Indestructible Hulk, The Incredible Hulk and
She-Hulk. All VF/NM condition. Some bagged and boarded. 
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Collection of 11 x X-Men related Marvel comics including: X-Men, X-Men Blue (Jim Lee variant) Generation X, Fallen Angels,
X of Swords and The New Mutants. All VF/NM condition. 
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Collection of 8 x Hellblazer John Constantine DC Comics (1988/1989) including #2,#9,#11,#15,#18,#19,#21,#23. Various
conditions mostly VG+. #9 has small cover damage.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Venom #35 / 200 Patrick Gleason Web-head Virgin Variant. Limited edition of 2500. Includes certificate of Authenticity.
NM/New condition. Bagged and Boarded.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Collection of 18 x Modern Marvel comics, some very collectible items, Variants and #1 editions. Including : Ironman, War of
Realms (Virgin Variant), Hulk, Daredevil, Captain Marvel and many more. All NM condition, All Bagged and Boarded
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Collection of 7 x X-Men related modern marvel comics comprising Variants and Collectibles. Including: Astonishing X-Men
#1, Hunt for Wolverine #1 (Marco Checcheto Variant), House of X Variants and more. All NM condition, All Bagged and
Boarded.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Collection of 9 X-Men related marvel comics including Astonishing X-Men #6, #7, #9, #10, #157, The Uncanny X-Men
#314, #327, X-Men Unlimited #4 and Special Anniversary issue of the Uncanny X-Men. Various Conditions from VG+ to NM.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Y: The Last Man. Huge bundle of 55 Comics, Complete run from #6 to #60 (2003 - 2008). Vertigo Comics. A lovely set of
comics all bagged and in great condition varying from VF to NM.
Estimate: 50 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 145 
Amazing Spider-man #539 - #543. Set of 5 comics. Complete run of Back in Black, Spider-man's return to the black outfit.
#539 is 2nd print all others are 1st print. VG+ Condition
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
The BOYS - Dynamite comics. Collection of 35 comics. Complete run from #7 to #42. Excellent condition from Fine to NM.
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
The BOYS: HEROGASM #1, #2,#4, #6. Dynamite Comics. #1 features iconic cover and first appearance of Soldierboy. All
comics are bagged and boarded and are in VF/NM condition.
Estimate: 70 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Battle Angel Alita Part 5 issues 1 to 7 Viz Select Comics (1995) Yukito Kishiro. All comics are bagged and boarded and are
in VF/NM condition
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Kick-Ass Vol1. (6 comics in lot) #1, (First Print) #2 (umptenth printing variant), #4, #6,(origin of Big Daddy and Hit Girl)
#7, #8. Icon Comics. All comics are individually bagged and range from VG+ to NM condition.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149A 
THE DFC Comic. Complete set of this British comic all 43 issues. Excellent condition with one envelope example. This is a
very rare complete set. Includes the Phillip Pullman strip the Adventures of John Blake. Comics are in VF Condition.
Note - This is a charity Auction Item, Proceeds of this lot will be donated to St Francis Hospice Berkhamsted.
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149B 
Amazing Spider-man #298 + #299. (1988) Two very important Marvel comics which set-up the arrival of Venom into the
Marvel Universe. #298 is the first cover art by Todd Mcfarlane on a ASM title and features a cameo appearance of Eddie
Brock, in shadows with the symbiote creeping over his hands. #299 features the second Cameo appearance of Venom and
many consider this this first full appearance of Venom. These books are sure to gain in popularity over the next month due
to the new Venom movie release. #298 is in FN condition with traces of price tag ink on the cover, otherwise VF. #299 is
VF Condition. See pics. Both comics are bagged and boarded.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149C 
The Avengers #181 (1979) - Marvel Comics (UK Pence Copy). Featuring the first appearance of Scott Lang as Antman and
a new Avengers Roster. With Quantumania set for release by Marvel next year Scott Langs first appearance as Antman will
make this a very hot comic. VG/FN Condition. Bagged and Boarded.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149D 
Captain America Annual #8 (1986) Iconic cover art by Mike Zeck. 1st Appearance of TESS-One. FN Condition. Bagged and
Boarded
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 149E 
Iron Man #282 (1992) Marvel Comics - 1st Cover appearance of the War Machine armour worn by Tony Stark. VF/NM
Condition. Marvel Comics. Bagged and Boarded
Estimate: 60 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149F 
Spider-man Unlimited #1 signed and numbered by artist Ron Lim as one of a limited series of 10,000. this is no. 9733 and
is complete with Certificate of Authenticity. (1993) 1st appearance of Shriek, who is created by Carnage in the upcoming
movie 'Venom 2: Let There Be Carnage'. Marvel Comics NM Condition. Bagged and Boarded
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149G 
Journey Into Mystery #115 with The Mighty Thor. (1965) Marvel Comics. Featuring the origin of Loki. VG Condition. Bagged
and Boarded
Estimate: 60 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149H 
Uncanny X-Men #221 (1987) 1st full appearance of Mr. Sinister. Marvel Comics. FN/VF Condition. Bagged and Boarded
Estimate: 80 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
George Michael - Concert Programme & Ticket Stub - The Faith Tour Glasgow S.E.C.C. 18th June 1988. Excellent Condition
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Kylie Minogue - Concert Programme & Ticket Stub - Enjoy Yourself Tour, Glasgow SECC 14th May 1990
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Tina Turner - Concert Programme & Ticket Stub - Break Every Rule World Tour , Glasgow S.E.C.C. 3rd June 1987
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Simple Minds - 3 x Concert Programmes & Ticket Stubs. Comprising Concert Programmes for Sparkle in the Rain Tour
(1984/85), Alive & Kicking tour including 2 x ticket stubs for Glasgow S.E.C.C February 26th 1986, and Real Life tour
including ticket stub for Glasgow S.E.C.C 12th August 1991
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Diana Ross - Timepiece Tour Programme & Ticket stub from Glasgow SEC 26th April 1989
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
U2 Joshua Tree Tour Programme with envelope and including a Ticket Stub for Glasgow SEC on July 30th 1987 - Rare set
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Queen - A Kind of Magic Tour Programme 1986 featuring Backstage Guest Pass Sticker and reserved seating sticker also
includes Harpo Lager flyer
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 157 
Frank Sinatra - A Summer Affair Tour Programme 1990 including ticket stub from 7th July 1990 at the London Arena along
with Mail order merchandise flyer
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Barbara Dickson - Five Concert tour programmes, Three of which are signed in person by the performer. Tours include:
1984 (signed to front cover), 1986 (signed to front cover), 1987, 1989 (signed centre pages) and 1992.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Mixed Collection of 80's/90's concert programmes, some with ticket stubs. 
24 in lot including: Stevie Wonder (with ticket stub), Eurythmics, Simply Red (with ticket stub), Midge Ure, Dire Straits (with
ticket stub), Fleetwood Mac, The Notting Hillbillies, Bryan Adams, Eric Clapton at Royal Alber Hall 1991, 5 Star, Bryan Ferry,
George Benson (3 different tours + 1 Ticket stub), The Bee Gees, Spandau Ballet, James Last, Anastacia (with ticket stub
and promo card) Leo Sayer (2 different tours), Rose Marie, Dr Hook, Stanley Devine (signed by the performer)
Estimate: 20 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Whitney Houston - 2 x Concert Tour Programmes, The Moment of Truth Tour 1988 and the I'm Your Baby Tonight World
Tour 1991 including flyers and poster
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Elton John World Tour 85/86 Concert Tour Programme
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Live 8 Concert - Official Programme 2005
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Original Pink Floyd V&A Museum 2017 Exhibition Poster 'Their Mortal Remains, Poster is 'as new' still rolled in protective
sleeve, Pictures represent a different framed poster for photographic purposes only. This lot is for the new, rolled sealed
poster also featured in the pictures. As New condition.
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Rolling Stones 2003 Licks UK World Tour Original Poster - measures 40" x 60 ' , Very Good Condition. See pics
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
The Beatles, Beatlemania Figures, 1960's, Paul Set, Fab Four 4 plastic figurines
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165A 
Elvis Presley 2019 UK Tour VIP Gift Bag including Programme, Vinyl LP, VIP lanyard and Bag. LP is still sealed. All items in
Mint condition
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 166 
A collection of 100 assorted Soul/Funk and Tamla Motown 7" Vinyl singles including The FourTops, The Commodores, Diana
Ross, Stevie Wonder, Smokey Robinson, Chaka Khan and many many more. 45 RPM records Various conditions VG to
Excellent
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
A collection of approx 200 assorted 70's and 80's Pop and Rock 7" vinyl singles including ELO, Billy Ocean, Whitney
Houston and many many more. 45 RPM records Various conditions VG to Excellent
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
A collection of approx 200 assorted 70's and 80's Pop and Rock 7" vinyl singles including Frankie Goes to Hollywood,
Communards, Bangles and many many more. 45 RPM records Various conditions VG to Excellent
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A collection of approx 200 assorted 50's and 60's 7" vinyl singles including The Beatles, Frank Sinatra, Frankie Vaughan,
The Righteous Brothers and many many more. 45 RPM records Various conditions VG to Excellent, all sleeved.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A collection of approx 200 assorted 70's and 80's 7" Vinyl Pop singles including Wham, Duran Duran, Howard Jones, Aha,
Nik Kershaw and many many more. 45 RPM records Various conditions VG to Excellent
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A collection of approx 200 assorted 70's and 80's 7" vinyl Pop singles including Bananarama, Abba, Madness, Bros, Rick
Astley and many many more. 45 RPM records Various conditions VG to Excellent
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A collection of approx 200 assorted 7" vinyl singles all genres from 60's to 80's including The Police,Tears for Fears, Michael
JAckson, The Marvelettes and many many more. 45 RPM records Various conditions VG to Excellent
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Bob Dylan 7" Vinyl EP Single. EX/EX+ Condition. Bob Dylan written underneath title, Cover design credits on Back RH
Corner. CBS 6051
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
The Beatles Christmas Album 1970 USA Fan Club Vinyl Album in Excellent condition. Original USA LP issued by Apple
Records (SBC100)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Rolling Stones No2 Vinyl LP. Decca Records LK 4661. This is the rarer copy with the shorter censored text on the rear
sleeve which excludes the 'Blind Man' text. Vinyl is in Excellent condition and is a great example. Some creasing to cover.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 176 
The Jam - Sound Affects Pink Vinyl Limited Edition reissue LP Still Sealed Mint Condition. Polydor 4790635.
Estimate: 80 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
The Jam - This is the Modern World. New and sealed reissue LP
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
The Jam, Blondie, Elvis Costello. 3 X Original Punk/Alt Vinyl Albums from the late 1970's, Featuring The Jam - All Mod Cons
Polydor 5008, Blondie - Parallel Lines Chrysalis CDL1192 and Elvis Costello - This Years Model. All Original 33RPM LP's. Vinyl
condition on all is EX/EX+. See pictures for Cover condition.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Fleetwood Mac- Rumours Vinyl LP Remastered 2011. Mint and sealed. 33RPM Album.
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A collection of 64 x Soul/Northern Soul/Funk Vinyl Singles, 45RPM 7 "Records featuring The Jacksons, Ronnie Dove, George
Benson, The Beatmasters, Stevie Wonder, Donna Summer, Kool & the Gang + Many Many more
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
A collection of 63 x 80's/90's Pop Vinyl Singles 45 RPM 7" all Picture Sleeve Records, including Wham, Bananarama, Belinda
Carlisle, Kim Wilde, Jason Donovan, Kylie Minogue, Pet Shop Boys, Gloria Estafan, Alexander O'Neal + Many Many More
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
A collection of 25 x Hard Rock/ Heavy Metal Mostly 70's/80's 45RPM 7" Records, including Rainbow, Whitesnake, Bon Jovi,
Girlschool, Budgie + many more
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Bad Manners - 5 x 7" Vinyl Singles - 45 RPM Records. Lots consists of Ne-Ne Na-Na Na-Na Nu-NU, Can Can, Lorraine, Got
No Brains, Just A feeling. Mint condition.
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A collection of 9 x Punk/New Wave 70's/80's 7" Vinyl Singles 45RPM Records including Toyah, New Order, Squeeze,
Tubeway Army, Adam & The Ants + More
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A collection of 14 x Tamla Motown Male Vocalists 7" Vinyl Singles 45RPM Records including Stevie Wonder, Smokey
Robinson, Michael Jackson, Jimmy Ruffin and more
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 186 
A collection of 10 x Tamla Motown Groups 7" Vinyl Singles 45RPM Records including Commodores, Four Tops, Jackson 5,
Smokey + Miracles
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
A collection of 7 x Tamla Motown Female Vocalists 7" Vinyl Singles 45RPM Records - Diana Ross, Mary Wells & Gladys Knight
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A collection of 25 x UK Promo/Demo 7" Vinyl Singles 45RPM Records including Johnny Nash, The Keys, Leroy Brown, The
Drifters, Harry Chapin, Smokey Robinson, Boz Scaggs + Many More
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A collection of 73 x 1960's 7" Vinyl Singles 45RPM Records including Bobby Darin, Gene Pitney, Adam Faith, Kenny Rogers,
Cliff Richard, Gerry & the Pacemakers, Chubby Checker, Billy Fury, Petula Clark, The Walker Vros, Herman's Hermits +
many more
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A collection of 86 x 1970's 7" Vinyl Singles 45RPM Records including Queen, Abba, Eagles, Lindisfarne, Real Thing, Stevie
Wonder, Beach Boys, The Three Degrees, Mott the Hoople, Wimngs, Rod Stewart.Michael Jackson + many more
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A collection of 41 x 1980's 7" Vinyl Singles 45RPM Records including Tears For Fears, Aswad, Jaki Grahamn, Michael
Jackson, Hazel O'Connor, King, Big Country + many more
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A collection of 250 x 7" Vinyl Singles 45 RPM Records 70's and 80's. Varying Conditions Includes The Pretenders, Simple
Minds, Culture Club, Frankie Goes to Hollywood and many many more
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
A collection of 250 x 7" Vinyl Singles 45 RPM Records 70's and 80's. Varying Conditions Includes Earth Wind and Fire, Seal,
Lloyd Cole, Black Box and many many more
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
A collection of 250 x 7" Vinyl Singles 45 RPM Records 70's and 80's. Varying Conditions Includes Prince, Elton John, Culture
Club, Elvis Presley and many many more
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
10 x Assorted Modern Rockabilly American and UK 7 " Singles, All in Picture Sleeves. VG - Ex Condition. 45 RPM Records
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 196 
4 x Alligator, Ace and RM Rockabilly 7" Vinyl Singles. Jonny Key with the Kool Kats, Art Adams & Thumper Jones. All in
Excellent condition. 45 RPM Records
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
3 x Rollin'Rock 7" Vinyl Singles, US Rockabilly 45 RPM Records. All in Excellent condition, Featuring Jimmy Paton, Alvis
Wayne & Jerry Arnold
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
15 x Assorted Reggae 7" Singles. Mostly Jamaican Labels (Fashion, Big Ship etc) 45 RPM Records in Varying Conditions.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
4 x David Bowie 7" Singles. AlabamaSong/Space Oddity, Drive-In Saturday/Round and Round, The Jean Genie/Ziggy
Stardust, Laughing Gnome/Gospel according to Tony Day. 45 RPM Records VG to Excellent Condition
Estimate: 5 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
7 x Punk/New Wave 7" Singles. Ian Dury, Elvis Costello, Boomtown Rats. 45 RPM Records All in Excellent condition
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Marilyn Monroe - Vintage Life Magazine with Marilyn cover. August 17th 1962 - Memories of Marilyn. 
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Marilyn Monroe - Vintage Life Magazine August 7th 1964. What really killed Marilyn article. 
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Marilyn Monroe Original Life Magazines featuring Marilyn Cover from 1981 and 1982
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Marilyn Monroe Vintage 1955 Original Golden Dreams Calendar. Famous calendar. Rare and collectible. Excellent Condition.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Marilyn Monroe - 9 x Picturegoer Magazines 1952 - 1957 featuring Marilyn Monroe articles and 1 cover. All are intact,
Various conditions Good - Fine.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
A collection of 15 x Marilyn Monroe Calendars. 1990 - 2017. Various Conditions from VG - Mint. Some still sealed. All intact,
no pages missin.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 207 
Star Wars /Empire Magzine Collectibles. A collection of Special Edition Magazines with collectible Supplements including
Kylo Ren Lenticular cover, Celebratory pullouts and Limited edition art cards. Plus souvenir guide to The Last Jedi. From
1997 to 2015. 11 items in lot.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Thunderbirds - Scott Tracy/Shane Rimmer Signed and Framed 10 x 8 " Colour Phograph including COA
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
LEGO - The Simpsons House Lego set 71006. 100% complete including Instructions. Item has been rebuilt to check all
pieces complete and then taken apart and bagged. Very Collectible.
Estimate: 100 - 110
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
TV/Film related Board Games. A collection ofd Four TV/Film Related Board Games includin g the original 1977 Star Wars -
Escape from the Death Star Game. Star Wars Monopoly Limited Collectors Edition, The Simpsons Cluedo and Doctor who
Operation
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Doctor Who - Battles in Time Trading Cards + Tardis Collectors Case (No Top). Featuring over 200 Cards
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
The Color of Money (1986) Original UK Quad Movie Poster, Paul Newman, Tom Cruise, Good Condition, Some fold lines, See
pics for condition, Will be despatched rolled in tube
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Tomorrow Never Dies (1997) Original UK Quad Cinema Poster. James Bond Pierce Brosnan. Very Good condition Movie Film
Poster, Double Sided, See pics, Rolled.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
The World is Not Enough (1999) Original UK Quad Cinema Film Poster. James Bond Pierce Brosnan. Very Good condition
Movie Poster, Doubled Sided, See pics, Rolled.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
The World Is Not Enough Original Double Sided Spanish Advance One Sheet Poster 007 James Bond, Very Good Condition,
See pics, Rolled
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
TWENTY Original UK Quad Movie One Sheet Film Movie Posters - HOLLYWOOD DRAMA FILMS - 1990's onwards, Includes:
The Railway Man, Enemy at the Gates, Angelas Ashes, Captain Corellis Mandolin, The Portrait of a Lady (2 different
Designs), Midsummers Night Dream, The Water Diviner, Trouble with the Curve, Sunshine on Leith, Cake, Never Lose
Focus, Jude, Only God Forgives, About Time, The Time Machine, The Englishman that went up a hill and came down a
mountain, The Whole Nine Yards, Changing Lanes, While you were Sleeping. Very Good Condition, Most New and Unused,
some minor wear, see pics, Despatched rolled in tube.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 217 
TEN Original UK Quad Movie One Sheet Cinema Movie Posters - COMEDY FILMS - 1990's onwards, Includes: Big Mommas
House, Dracula - Dead and Loving it, Scary Movie V, Duplicity, Road Trip, Fierce Creatures, The closer you get, The Tuxedo,
Not Another Teen Movie, The Pink Panther 2, Very Good, some minor wear, see pics, Despatched rolled in tube.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
TWELVE Original UK Quad Movie One Sheet Cinema Movie Posters - ACTION FILMS - 2000's onwards, Includes: Godzilla,
The Expendables 3, Insurgent, Fled, Sin City 2, Homefront, The Phantom, Never Lose Focus, The Tuxedo, Enemy at the
Gates, Dungeons & Dragons, Battle field Earth. Very Good Condition, Most New and Unused, some minor wear, see pics,
Despatched rolled in tube.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
TEN Original UK Quad Movie One Sheet Film Movie Posters - CHILDRENS FILMS - 1990's onwards, Includes: Space Jam, The
Borrowers, The Prince of Egypt, Spirit, The Flintstones in Viva Rock Vegas, Jack the Giant Slayer, Titan AE, The Wind in the
Willows, Elmo in Grouchland, Pan. Very Good Condition, Most New and Unused, some minor wear, see pics, Despatched
rolled in tube.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Eight Original UK Quad Movie One Sheet Cinema Movie Posters - ACADEMY AWARD WINNING/NOMINATED FILMS - 1990's
onwards, Includes: American Beauty Argo, The Reader, The Hurrican, Mrs Brown, Elizabeth, Captain Corellis Mandolin,
Bridge of Spies, Very Good Condition. Most New and Unused, some minor wear, see pics, Despatched rolled in tube.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
MAMMA MIA (2008) 2 x Original UK Quad Cinema Movie Posters. 2 designs, Excellent condition, New and unused from
Cinema. Film Posters will be despatched rolled and in tube.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
SPIDERMAN (2002) Original UK Quad Cinema Movie Poster, 30" x 40" Excellent condition, New and unused from Cinema.
Film Posters will be despatched rolled and in tube.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
X-Men (2000) Original UK Quad Cinema Movie Poster, 30" x 40" Excellent condition, New and unused from Cinema. Film
Posters will be despatched rolled and in tube.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
X-Men (2000) Original UK Quad Cinema Movie Poster, 30" x 40" Excellent condition, New and unused from Cinema. Film
Posters will be despatched rolled and in tube.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Harry Potter Chamber of Secrets Crew Cap. This is a limited edition Baseball Cap given to crew on the second Harry Potter
film - The Chamber of Secrets. Very Collectible, with original thank you letter from the production team.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 226 
Harry Potter and The Philosphers Stone (2001) - Cast and Crew Pocket Watch. This is a full hunter pocket watch on Gold
coloured chain as gifted to the cast and crew for working on the first Harry Potter film. The front of the case is engraved
'Harry Potter Cast and Crew 2001' Watch is Quartz movement 5cm Diameter and is unused and in excellent condition. Item
comes complete with Case and protective packaging. Uniquely this item is also complete with a letter from the production
crew thanking the crew member as provenance. Item is in Excellent condition all round., This is a highly collectible piece of
movie memoribilia and a must for Harry Potter fans.
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
The Golden Compass Cast and Crew Book. Limited Edition.This was a post production gift for cast and crew members of
'The Golden Compass' Film. Only given to Actors and crew. This book contains Unique Film imagery and Behind the scenes
photographs. Hard Back Book in excellent condition and still in original mailing box.
Estimate: 70 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Banksy Dismaland Bemusement Park Official Souvenir Programme , Held at Weston Super Mare in 2015. Book is in
Excellent condition. Particularly the inside. Some minor wear on outside but nothing serious. See pics for condition. Very
sought after item that will increase in value.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
2 x Original Boxing News Magazines featuring Muhammad Ali on the covers. Dated Nov 1964 and Noiv 1974. Depicting the
build up to Ali's defense againt Sonny Liston and the regaining of his title against George Foreman. Both in Fine Condition
and intact.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Muhammad Ali V Joe Frazier original 1971 Viewsport Programme. Titled 'The Fight of a Lifetime'.This item is in excellent
condition for its age with no rips or tears just rusty staples. See pics for condition
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230A 
Paul Gascoigne Signed Italia 90 Framed Autograph Photograph with official COA Hologram.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
British Historical Late Medieval Coin - Edward I (1272 - 1307) Silver Farthing, Assessed by coin collector as n/VF condition
and circa £100 book price.
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
British Historical Late Medieval Coin - Edward I (1272 - 1307) Longcross Penny, Hammered Silver. Assessed by coin collector
as Fair condition and circa £20 - £30 book price.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
British Historical Coin - Henry VIII (1509 - 1547) Clipped Groat, London Mint. Assessed by coin collector as Poor/Fair
condition and circa £25 book price.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 234 
British Historical Coin - Charles I Tower Mint Half Groat. Assessed by coin collector as Fair condition and circa £30 book price.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
British Historical Coin - James I Silver Hammered coin, (!603 - 1625) Portrait issue. Assessed by coin collector as Fair/Fine
condition and circa £30 book price.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
British Historical Coin - Henry III (1216 - 1272) Medieval Hammered Silver Long Cross Penny. Assessed by coin collector as
Fine/nVF and circa book price £70
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
BrItish Historical Coins - 2 x Tudor coins. One Groat and one clipped small coin. Assessed by coin collector as Poor (Groat)
and Fine (small coin) conditions and circa £20 book price
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Roman Coins - 2 x Sestertius size Emperor coins. Assessed by coin collector as Poor/Fair condition and circa £20 book price
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Roman Coin - Roman Head Emperor/Deity. Assessed by coin collector as Poor condition and circa £20 book price
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Roman Coins - 3 x Spiked crown Emperor coins inc Carinus (AD 283-285) and Probus (AD 278) Sestertius size. Assessed by
coin collector as Fair/Fine condition and circa £30 book price each
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Roman Coins - 2 x Emperor head coins Denarius size. Assessesd by coin collector as Fair condition and circa £50+ book
price each coin.
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
20% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Roman Coin - Gallienus / Twin Deities Clipped coin. Circa AD 260. Assessed by coin collector as Poor condition and circa
£20 book price
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
German Reich coins - 3 x Copper Reich coins. Assessed by coin collector as 2 x Fine and 1 x VF condition and circa £10
book price each coin
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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